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1. BEow a,b € N, (a,b) = 1. T x&de k € N détouue N (k) tov aprdud tov un apvntxdy ACE®Y Tne
. N(k 1
e¢lowong ax + by = k. Aelgte 6T lim L = —.
k—oo  k ab
2. Afveton pta dreten aprduntier) tpdodog mou amotedelton and @uotxols. Aetgte 6Tt av €vag dpog NG
Tpo6d0oL elvar TEAELD TETPAYWVO TOHTE UTdPY oLV ATELPOL GPOL Tou Efvar TEAELX TETPAY WYX OXEPULWY.

3. Atvetan wa yynotwe adlovoa un @eoyuévn axoloudia detixwy aprdumy ar, ag, . ... Actlte 6Tt v a > 0
urmdpyet kg € N tétolo wote k > ko ouvendyeton
a; a2 93

az  as Q11

<k —a.

4. 'BEow 21, 2s,. ..,z 1010 ote x; € {1,0,—1}. Oétoupe S = )
Tou S.

ziz;. No Peedel n ehdyotn Tiun

i<j
5. 'Eotw f: C — C wa ouvdptnon tétow wote f(0) = 0 xou | f(2) — f(w)| = |z — w| ya Skt 1 2 € C xon
w € {0,1,7}. Acilte 6t elte f(2) = f(1)z elte f(2) = f(1)Z.
6. Eotwn eN, n>1, xou f(x) ua cuvdptnon tétola HOTe

@) + fle) —2=0, (z20).

Troloylote 1o [y f(t)dt.

(Yrmddeitn: Bewpeiote dedouévo bt 1 f napaywyileton.)

7. 'BEow a € R, a > 0. Aei€te 611 undpyouy ny < --- < ny < - -+ Quoxol TETOL WOTE

o
1

a= —.

1 vk
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